

**с добрыми помыслами** | Миротворцы Гомельщины получили награды от митрополита Минского и Заславского Вениамина

# Свет души объединяет общество

**Встреча с Патриаршим Экзархом всея Беларуси прошла в Минске, в Национальной библиотеке. Помимо активистов Белорусского фонда мира, за круглым столом собрались депутаты парламента, представители Министерства образования.**

За праведные труды на благо общества владыка Вениамин вручил председателю правления БФМ Максиму Мисько грамоту Патриаршего Экзарха. Награды Белорусской православной церкви получили заслуженные миротворцы. Председатель Гомельского областного отделения фонда мира Тимофей Глушаков и его заместитель

Владимир Восарев отмечены грамотами, а председатели Жлобинской и Кормянской районных организаций Валентина Нехай и Наталья Сидорова – благодарностями.

В свою очередь митрополиту Минскому и Заславскому Вениамина, Патриаршему Экзарху всея Беларуси, миротворцы вручили свою высшую награду – медаль «Заслуженный миротворец».

В прошлом году фонд мира и Белорусская православная церковь реализовали ряд совместных проектов. Во время встречи наметили планы на 2022-й: подписали соглашение о запуске двух новых акций: «Мир в душе – мир в стране!» и «Молодежь – за жизнь, нравственность и семейные ценности!».

**Виктория ТРУХАН**



**Награды от митрополита Вениамина получили четыре миротворца из Гомельской области.** ФОТО ПРЕДСТАВЛЕНО БЕЛАРУССКИМ ФОНДОМ МИРА